
 
 
 
  
Notulen MR- vergadering 4 juli 2022 
 
Aanwezig:  
Mevr. de Jonge, mevr. Varenkamp, mevr. Lafort, mevr. Plummen, mevr. Turczynowicz,  
dhr.  Kramer, dhr. Schrier, dhr. Tange, dhr. Heesters en Stijn van Oostenbrugge. 

 
Afwezig met kennisgeving:  
Dhr. El Gauadi, Benjamin Nienhuis. 
 
Afwezig zonder kennisgeving:  
 
Notulist: dhr. Schrier 
 

1. Opening 
 
De voorzitter opent de vergadering om 19:30 uur. 
 

2. Vaststellen agenda 
 
De agenda wordt vastgesteld. Er worden geen punten toegevoegd. 
 

3. Notulen 14 februari 2022 
 
Aanpassing punt 10: De rondvraag kwam van de oudergeleding. Niet van de 
personeelsgeleding. 
 
Notulen worden vastgesteld.  
 
Een aantal vragen over de notulen: 

- Er wordt onderzocht of het contract met Catermaat wordt voortgezet. Redenen 
hiervoor zijn de prijzen en de ongezonde kantine. 

- Vanaf schooljaar 22-23 kunnen de LO-docenten via Zermelo aangeven of de LO 
lessen plaats vinden op de sportvelden of in de gymzaal. 

- Er is geen nieuwe update betreffende schoonmaak 
- Onder andere naar aanleiding van een ingezonden brief van een ouder met als 

onderwerp toetsdruk, is dit onderdeel geëvalueerd. Dit heeft tot gevolg gehad dat er 
buitenom de toetsweken een aantal extra toets momenten zijn geweest bij H4. Dit 
heeft voor goede resultaten gezorgd. 

o Toetsprotocol wordt hoogstwaarschijnlijk  aangepast schooljaar 22-23.   
 
 
 
 
 
 
 



 
 

4. Mededelingen locatiedirecteur en alle geledingen 
 
Leerlingengeleding 

- Wiskunde B advies naar vwo 4 blijkt te hoog gegrepen. Veel leerlingen redden het 
niet en meten noodgedwongen een overstap maken naar wiskunde A. Vraag: hoe 
komt het dat deze afstroom zo hoog is? 

o Examenresultaten zijn extreem hoog (verschil SE-CE is 2 punten).  
Er wordt onderzocht wat de mogelijkheden zijn om dit op te lossen. 

o Dit wordt geagendeerd in de eerstvolgende MR-vergadering. 
 
Oudergeleding 

- Verzoek vanuit de locatiedirecteur om contact te leggen met ouderraad. Er is daarna 
contact met ouderraad gezocht. Conclusie: De ouderraad is op dit moment niet actief. 
Er zijn 2 leden. Er Wordt niet meer vergaderd. 

o Actiepunten om de ouderraad nieuw leven in te blazen: 
 Oudergeleding gaat actief op zoek 
 PR-activiteit: Info avond nieuwe ouders  
 PR-activiteit: open avonden 

 
- Uit de cijfers is gebleken dat er een negatieve afwijking is bij SE-CE  op het 

Scheldemond College. Bij Nehalennia is dit precies andersom. Dit is nadelig voor de 
leerlingen: 

o Actiepunt: Locatiedirecteur gaat dit uitzoeken 
 
Personeel 

- Er zijn 4 aangemelde ouders voor de nieuwe oudergeleding van de MR. Binnenkort 
wordt er een verkiezing georganiseerd. 

 
 
Locatie directeur 

- Website wordt gemoderniseerd 
- HS-dag goed verlopen 
- HS musical goed bezocht 
- Vacatures 

o Er zijn nog een aantal openstaande vacatures 
o De hoop wordt uitgesproken dat dit voor de vakantie nog wordt opgelost. 

- Schoolplanevaluaties  
- Wielingen start volgend schooljaar met de Transformatieve school. Een traject 

waarbij aandacht wordt besteed aan het leren omgaan met de verschillende 
leefwerelden van onze leerlingen 

- Volgend schooljaar start V1 met een pilot ‘Traject voortgezet leren ‘. Hierbij wordt de 
leerlingen meer maatwerk geboden en heeft formatief handelen hoge prioriteit 

 
 
 

5. Presentatie digitale schoolplan 
 

De locatiedirecteur presenteert het nieuwe digitale schoolplan. Dit is terug te vinden via 
onderstaande link 
www.scheldemondschoolplan.nl 
 
 
 



 
 

6. Schoolkosten 2022-2023 
 
De oudergeleding stemt in met de schoolkosten van gebouw Sardijn 
De oudergeleding stemt in met de schoolkosten van gebouw Wielingen 
 
Note: 
De betalingen voor de schoolkosten zijn vrij ingewikkeld en onoverzichtelijk. 
Locatiedirecteur gaat in overleg met het CMT en dhr. Mondeel om dit te verbeteren 
 
 

7. schoolgids 
 
Er wordt ingestemd met de schoolgids. 
 
Er worden een aantal wijzigingen doorgevoerd. 
De locatiedirecteur zorgt dat dit in orde wordt gemaakt en communiceert dit met de 
secretaris. Zij zal de aanpassingen controleren. 
 
De schoolregels worden geagendeerd in schooljaar 22-23. Doel is om dit overzichtelijker te 
maken met minder regels op papier. 
 
 

8. toekomstplan hv 2022-2023 
 

 
Teams HV worden aangepast. H3 en V3 gaat naar de onderbouw 
De MR stemt in met dit plan. 
 

9. Vraag mediatheekmedewerker 
 

Vanuit een medewerker is de vraag gekomen of leerlingen na het invoeren van de vrijwillige 
ouderbijdrage nog zelf een bijdrage moeten leveren aan printopdrachten die school 
gerelateerd zijn. 
De locatiedirecteur geeft aan dat dit is toegestaan. Voor meer informatie wordt verwezen 
naar dhr. Mondeel. 
 

10. Protocol streamen (oudergeleding MR) 
 

- Oudergeleding doet de aanbeveling om veel te blijven streamen en dit vast te leggen 
en dit te borgen in ons onderwijs. 

 
 

11. Rondvraag 
 

 
Er is volgend jaar een nieuwe voorzitter nodig voor de MR en PGMR. Dhr. Kramer stelt zich 
beschikbaar. De leden stemmen in. 

 
Oudergeleding: Wordt er iets georganiseerd voor de examenkandidaten? 

- Er is in dit Corona-jaar weinig tot niets georganiseerd. Ook nu het weer kan blijkt er 
weinig te worden geregeld. Dit leidt tot teleurstelling 

Leerlingengeleding: Is het mogelijk om naast de toets spreiding ook de praktische 
opdrachten te spreiden? Dit zal aan bod komen in de teams. 



Locatiedirecteur: Hoe kunnen we komend schooljaar de leerlingenraad meer body geven? 
 
 

12. Afscheid vertrekkende MR- leden 
 

Dhr Tange neemt afscheid van de (P)(G)MR 
Mevr. Lafort, mevr. Varenkamp en mevr. de Jonge nemen afscheid van de (G)MR. 
Allen worden bedankt voor hun inzet in de afgelopen drie jaren. 
 

13. Sluiting  
 
De voorzitter sluit de vergadering om 22:00 uur 
  

 
 


